
R6 年度 アンケート集計（保護者）                                                                       《比率》      昨年度の比率±５％以上 

 
アンケートの内容 A B C D 合計 

 

肯定 否定 
R5年度の肯定

比率との比較 

１ 子どもは学校に行くのを楽しみにしている ９０ ４４ １５ ３ １５２ 88.2% 11.8% -3.7% 

２ 子どもにとって、授業がわかりやすく楽しめるようになっている ６４ ７８ ７ ３ １５２ 93.4% 6.6% -0.6% 

３ 教職員は、子どもの障がいについて理解している ７１ ７０ １０ １ １５２ 92.8% 7.2% +3.5% 

４ 
教職員は、連絡帳やお便りなどで子どもの様子をわかりやすく知

らせている 
103 ４１ ７ １ １５２ 94.7% 5.3% +2.1% 

５ 
教職員は、子どもの課題や家庭のニーズに即した将来に向けての

指導を行っている 
７１ ６１ １８ ２ １５２ 86.8% 13.2% +1.6% 

６ 
学校は、いじめについて子どもが困っていることがあれば真剣に

対応してくれる 
７４ ６８ ８ ２ １５２ 93.4% 6.6% +7.5% 

７ 
学校は、子どもに生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を

育てようとしている 
７５ ６６ ６ ５ １５２ 92.8% 7.2% +3.5% 

８ 学校はタブレットなどのＩＣＴ機器を効果的に活用している ５１ ７１ ２３ ７ １５２ 80.3% 19.7% +4.5% 

９ 学校は、ホームページ等で教育活動の情報提供に努めている ４４ ７３ ３４ １ １５２ 77.0% 23.0% +3.8% 

１０ 
学校は、日常の学校生活において、子どもの人権を十分に尊重し

ている 
８１ ６２ ８ １ １５２ 94.1% 5.9% +4.2% 

１１ 学校は、懇談会や授業参観を適切に設定している ８９ ５６ ６ １ １５２ 95.4% 4.6% +0.1% 

１２ 
学校は、「個別の教育支援計画」及び「個別の指導計画」を活用

し個に応じた教育を行っている 
101 ４３ ６ ２ １５２ 94.7% 5.3% +1.4% 

１３ 
学校行事は、子どもにとって魅力のあるものとなるよう工夫・改

善がされている 
８０ ６０ １０ ２ １５２ 92.1% 7.9% +0.8% 

１４ 
学校は、子どもが安全に学校生活を送るための安全上の対策や配

慮を十分している 
７６ ６９ ６ １ １５２ 95.4% 4.6% +2.1% 

１５ 学校は、地震や台風などの災害対策をとっている ７５ ６３ １０ ４ １５２ 90.8% 9.2% +2.9% 

A：よくあてはまる B：ややあてはまる C:あまりあてはまらない D：まったくあてはまらない 


